

Горьковский рабочий
г. Горький

8 ИЮН 1962



На общественных началах

Молодые актеры театра драмы имени М. Горького решили создать специальный спектакль для обслуживания сельского населения нашей области. После долгих раздумий их выбор остановился на известной пьесе А. Арбузова «Шестеро любимых», посвященной становлению колхозов в нашей стране, трудной и благородной борьбе за новое, давшей в дальнейшем замечательные плоды.

Инициативную группу возглавил актер Глеб Писарев. Роли распределили сами. Каждый выбрал для себя образ, совпадающий с личными творческими замыслами и желаниями. Исполнители согласились репетировать в нерабочее время. Подготовка нового спектакля уже началась.